
Referat fra generalforsamlingen i FOTAK den 4. februar 2013 

  

Valg af dirigent og referent 

Lars J. blev valgt som dirigent og Claus blev valgt som referent. Dirigenten kunne konstatere, at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet, idet indkaldelsen var udsendt den 7. november 2012. 

  

Beretning fra bestyrelsen 

Lars V. aflagde beretning for 2012. Lars V. kunne konstatere, at det har været et godt og spændende år. Vi 
skal huske at passe bedre på vores egne køkkenredskaber m.v. og huske at låse dem inde i det dertil 
indrettede skab. Uheldigvis forsvandt vores Weber-knive, idet de øjensynligt ikke var låst inde. Lars V. 
oplyste, at vi skal vælge ny kasserer, idet Richardt efter 25 år på posten, vil give faklen videre. Alle 
medlemmer takkede Richardt for den store indsats, han har ydet gennem alle årene. 

  

Regnskab samt fastsættelse af kontingent 

Richardt oplyste, at kassebeholdningen pr. 31. december 2012 udgjorde kr. 4.072. Det skyldes, at året 2012 
har været et dyrt år, og at man ikke i tide havde taget højde for de generelle prisstigninger på fødevarer. 
Richardt kunne desuden oplyse, at der var en restance på kr. 525 pr. 31. december 2012. 

Der var modtaget flere forslag (forslag 1 og 2 på næsteside) til ændring i kontingentet og følgende blev 
besluttet: 

1.       Pensionistordningen fortsætter uændret. 

2.       Ekstrakontingentet på kr. 500, der skal betales 2 gange pr. år fortsætter uændret. 

3.       Kontingentet, der skal betales ved fremmøde, eller ved udeblivelse uden at medlemmet har meldt 
afbud bliver på kr. 150. 

4.       Kontingentet, der skal betales ved udeblivelse hvor medlemmet har meldt afbud bliver på kr. 50. 

  

Valg af bestyrelse, suppleanter, sekretær, kasserer festudvalg og indkøbshold 

Bestyrelsen består af: Lars V., Johs og Ronni. Som suppleanter valgtes Richardt og Preben. Som kasserer 
valgtes Ronni. 

Indkøbsholdet består af: Peter, Johs, Richardt og Lars V. 



Festudvalget består af: Ronni, Lars Michael og Steen. 

Indkomne forslag.  

Der var modtaget 7 forslag: 

Forslag 1 og 2 omhandlede en betalingspligt for ALLE mødegangene, samt en kontingentstigning. 
Beslutningen er angivet under punktet: ”Regnskab samt fastsættelse af kontingent.” 

Forslag 3: ”At der bliver inviteret/hyret en gæste kok 1 til 2 gange pr. år, der kan undervise os i fx små 
tekniske og praktiske detaljer eller en speciel ret.” 

Forslaget blev godkendt med den ændring at ordet ”bliver” erstattes med ordet ”kan”. 

Forslag 4: ”Vi foreslår, at vi ændrer mødetiden til kl. 17.30 så vi har mulighed for, at tilberede flere og lidt 
mere tidskrævende retter, som fx bage lækkert brød.” 

Forslaget blev godkendt under forudsætning af kommunegodkendelse. 

Forslag 5: ”At vi laver et tema for hver gang. Det kunne fx være Thailand.” 

Forslaget blev godkendt, idet det fortsat er det team, der skal vælge madtema, der kan vælge et tema. 

Forslag 6: ”For at fordele opgaverne og for at få nogle mere kreative og spændende retter foreslår vi, at vi 
efter generalforsamlingen bliver delt i makkerpar a 2 mænd. Det svarer til, at alle får 1 gang hver pr. år. 
Makkerparret skal stå for planlægning og indkøb af råvarer.” 

Forslag 7: ”For at højne kvaliteten og fordele opgaverne noget mere, foreslår vi, at det makkerpar der laver 
menuen også handler ind.” 

Forslagene 6 og 7 blev behandlet som et samlet forslag. 

Forslagene blev godkendt således: Vi fastholder den traditionsrige sommerferiemad i juni måned, og den 
traditionsrige Julemad i december måned hvert år. 

Ronni udpeger hold à 2 medlemmer, der køber ind og fordeler aftenens madlavningsopgaver på alle 
medlemmer. Ordningen træder i kraft fra og med den 8. april 2013. 

 Eventuelt 

Det blev besluttet, at vi uændret fastholder deltagerantallet på max. 20 medlemmer, og at vi uændret 
optager interesserede på en venteliste. På ventelisten står følgende i dag i prioriteret orden, således: 

1. Michael Larsson 2. Jan Kristoffersen og 3. Christian. 

Klubbens vedtægter skal på baggrund af ovennævnte beslutninger justeres. Lars V. fremsender snarest 
forslag til vedtægtsændringer, og der stemmes om disse på en ekstraordinær generalforsamling, der 
afholdes den 8. april 2013. 

Referent: Claus 


